

открытая
региональная межвузовская олимпиада
вузов томской области «ормо»

900344

шифр

титульный лист
заключительного этапа

| | | | | | | | | | | | | | |
|----|--|--|--|-------|--|------|--|--|--|--|--|--|--|
| 1. | Предмет | литература | | | | | | | | | | | |
| 2. | Вариант | 2 | | | | | | | | | | | |
| 3. | Класс | 11 | | | | | | | | | | | |
| | Фамилия | ГУЖВА | | | | | | | | | | | |
| 4. | Имя | ИРИНА | | | | | | | | | | | |
| | Отчество | СЕРГЕЕВНА | | | | | | | | | | | |
| 5. | Дата рождения | 05 | | 01 | | 2003 | | | | | | | |
| | | Число | | Месяц | | Год | | | | | | | |
| 6. | Регион (пр: Томская обл., Алтайский край) | макеевка | | | | | | | | | | | |
| 7. | Вид муниципального образования (пр: село, город, пгт, деревня) | город | | | | | | | | | | | |
| 8. | Населенный пункт (пр: Томск, Кемерово, Асино) | Липецк | | | | | | | | | | | |
| 9. | Полное наименование образовательного учреждения, в котором Вы обучаетесь | Муниципальное Автономное Образователь- ное Учреждение "Лицей 44" г. Липецка | | | | | | | | | | | |

Даю согласие на обработку моих персональных данных и информирование меня посредством sms и e-mail о моих результатах и всех дальнейших мероприятиях, связанных с олимпиадой

личная подпись Гужва

Шифр

900344

Открытая региональная межвузовская олимпиада вузов Томской области (ОРМО)

| Общий балл | Дата | Ф.И.О. членов жюри | Подписи членов жюри |
|------------|----------|--------------------|---------------------|
| 75 | 24.03.20 | Поплавская И.А. | Иван |

Задание 1

"Медный всадник" А.С. Пушкина, "Киев Серебряного
А.К. Голстого.
25.

Задание 2.

Писатели-реалисты Серебряного века - И.А. Бунин, А.П. Чехов,
Л.Н. Андреев, М. Горький
45.

Задание 3.

Жанры Древнерусской литературы - легенды, басни, сказки.
35.

Задание 4.

Под термином "искусство ради искусства" можно понимать произведение, написанное из эстетических соображений. Оно не исскуством в смысле глубокого смысла слова ибо психологических проблем, не предугадывая гигантской трагедии и не содержит так называемого "глобального эха". Такие произведения написаны ради того, чтобы быть написанными, не более того.

В качестве примера "искусства ради искусства" можно привести пейзажи художника Яроцкого таких полотен, как Арапасий Реб и Федор Гюзев. Их мирная пагаская природа восхвалит красоту и огорожение природы, но никак не разрешит её на тему глубоких психологических проблем.
35.

Задание 5.

1-2 2-б 3-δ 4-а 5-д

15.

Задание 6.

Отрывки: А) Б) Г) В) Д)

Произведения: В) Д) Б) А) Г)

55.

Задание 8

А) Н. Ильин В) Ильинов.

Б) М. Зощенко Гумилев Г) Б. Ахмадуллин

25.

Задание 9.1) Б-В-А2) А-В-Б3) Б-А-В

35.

Задание 10.

Со временем Г.Р. Семёновой меня не согласился. Диагнозы врача эпохи современности, причем в самом ее расцвете, Солженицын и его произведения были своеобразной позицией обиженному виду.

Во-первых, Александр Исаевич Солженицын написал "Один день Ивана Денисовича", описывая наказание в лагере в Караганде. Писатель поднял осудленного горечью речи, пластика, языка. Все это и создало тот самый непередаваемый колорит солженицынского стиля, который можно увидеть прославив в таких не менее известных произведениях, как "Родовой корпун" и "Архипелаг ГУЛАГ".

Во-вторых, люди облично упомянули это через Солженицына в большинстве своей моды из мира, но горные мысли не обличительны, собственны этому, а пластику пишут, обрашаясь, это еще больше

сильно отличало их стиль речи от общепринятого тогда. Если не вспоминать сильно сюрреалистической интроверту, то языку было более броши, более кратким. Конечно же, гипноза была не все советская интроверту (такого стиля один лишь Шолохов с "Родной землей", которую критики называли "горьковским сюрреализмом" и которая содержала множество образцов народной речи и персонажей, являющихся ее посланием), но большая часть ее, к сожалению, разнообразием стиля не отличалась. Складывалось впечатление хоросной работы цензоров.

В-третьих, язык Солженицына, как верно подметил Г. Г. Семёнова, был ориентирован в основном на устную речь. А устная речь, как известно, является народной, посредно изучаемойся структурой. Всматриваясь в ее существо, подметать народное влияние, стилистичную горячую интереснее, нежели чисто однозначные сюрреалистические предположения. "Однажды Ивана Денисовича" в данном плане стал можно в семье воздуха для интроверту сюрреалиста. Присущее влияние выразило это пронзительное не только ^{из-за} самого, содержащего и гени, но и ^{благодаря} ^{из-за} языку, которого оно было написано.

105.

Задание 7.

Чаще всего в пользу этого тенденции лингвистики Байдараки и "Абидаран" и "Ридуста". Оттуда сайты данных бюджетчиков имеют удобный ^{"привычный"} интерфейс, что делает их максимально легкими для использования. На "Абидаране" можно найти много книжек классических авторов. "Ридуста" больше известна тем, что на ней есть множество редких, иногда даже не

издающихся книг. Однажды предлагаю разместить формат сканивания файлов (fb2, txt или pdf), где делает удобным чтение в различных программах. И Фридусса, и Академик имеют удобное оформление страницы чтения в режиме окладки.

61.

Задание 11.

В повести В. Ф. Гендерекова "Веселые перевертыши" рассказывается о принадлежности Дюйке Гагурове и о его непонятных чувствах к Рине Брагиневой.

Если говорить о роли стихотворения А. С. Пушкина "Мадонна", то стоит сразу же отметить, что образ Мадонны для поэта-идеала типичен, идеал красоты, которого воспевался. В образе Мадонны поэта - этоmeno Наталии Гончаровой-Дюйка увидел, горячее, чистое, свой идеал - Рину. Он ✓ еще не успевает осознать этот факт, как ощущается течение взгляда на Брагиневу еще раз, проверять, является ли она красивейшей. При этом стоит сказать, что Дюйка "видел Рину в день раз по десять". Но до этого он не осознавал ее воистинуное сходство с музы Пушкина.

Когда Дюйка выходит на улицу, он сразу же подмечает, что "все как было, и все не так". Недо не просто синее, солнце вдруг оказывается "космичным", улица "сверкает" сумасшед... Чудесующий мегадрами, эпитетами, олицетворениями пейзажа беснов. Давай попробовать читателю, какие чувства испытывает главный герой повести. Он до этого много раз видел эту улицу, но в первый раз он описывал ее как романтик, как поэт.

Описание веселого пейзажа отражает содержание думы Дюнки. Она блаженствует, счастлива, не осознавая своих чувств.

Затем он находится вглядась Ринку. Слова подразумевают фразу того, что Дюнка ^{каждый} день видит ее рай по земле.... Но можно и сказать, что до этого он ее пристально рассматривал, пытаясь наложить в героя ее лица сходство с пушкинской Мадонной, музой? Четвертое описание Ринки глазами Дюнки, можно сказать, что он расшаривает ее образ для создания ~~внешности~~ портрета Ринки. Он использует эпитеты и метафоры, то есть неволю воспринимает ее образ, как это делал Пушкин с Наташей Гончаровой.

Увидев Ринку по-новому, Дюнка погружается в память, изменилась она сама лицо не изменилось вокруг него, включаяющий в себя и Ринку. Молодого главного героя становится кульминацией произведения и осознаннее чувств зевает Дюнки. Он понимает, что его мировосприятие изменилось, ведь не могло же я какое-то двадцать минут служиться что-то с обстановкой и людьми, его окружавшими. Дюнка боится, что он сходит с ума, что все могут об этом узнать, и Ринка в особенности. Под сомнением с ума автор подразумевает блаженность Дюнки, факт которого он сам еще не осознал. В позу ~~это~~ это говорят последнее образа молодого героя: "Странник всем, если узнает она". Влюбленность-то чувство, о которых подростки также всем боятся сказать обезку признанности, видя в этом что-то очень



Стремное, что-то хочу неподличимое.

Исходя из всего выше сказанного, выражение
новогодн - "Веселые перевертыши" - неслучайно.
Весна - время, когда душа человека оживает,
пробуждается после зимнего ясного. Слово
согетание "весна жижи" обычно применяется
к юности, то есть тому времени, когда
человек способен наиболее полно и ярко
использовать эти годы. Ну а слово "перевертыши"
отсыкает читателя к внезапно возникшим чув-
ствам. Думки к Рождеству, которое изменило,
перевернуло с ног на голову его миро-
восприятие.

345.